

县区新闻

今年以来,中原区桐柏路街道以“三大主体”工作为总揽,以“抓项目强投资、破瓶颈夯基础、调结构促提升、优环境惠民生、转作风提效能”为总要求,紧紧围绕区委、区政府提出的决战“三大战场”这条主线,创新发展,奋力推进辖区经济社会跨越式发展,进一步改善群众居住环境,提高群众生活质量,全速推进辖区全域城市化发展建设。 郑州晚报记者 董占卿 通讯员 马岩岩 文图

狠抓重点项目建设 加强网格条块融合 快速推进市政工程 不断改善民计民生 桐柏路街道全速推进城乡一体化进程



辖区内的新型小区

持续改善民计民生

今年以来,先后对169户低保家庭274人,发放补助金74.65万元;医疗救助8人次,慈善救助4人,发放救助8000元;办理廉租房实物配租房屋397户,提交公租房手续40户;开展“慈善一日捐”捐款活动,募集善款19645元,已全部上捐至中原区民政慈善总会;为辖区孤寡贫困老人申请“一键通”手机求助11人次;爱心超市帮助贫困户、残疾人、大病特困家庭90余人次;孤寡、空巢老人办理登记30人次;对28名低保精神病患者进行救助,发放救助金1.68万元,办理机动轮椅车登记22人次;办理社区工作人员养老统筹、医疗保险120人次。完成就业再就业836人,办理就业失业登记证年审和优惠证635本,办理就业失业登记证153本,认证就业困难人员81名;办理城镇居民养老保险参保34人,医疗保险参保340人;办理小额贷款申请50万余元;接收企业退休人员社会管理123人,认定领取抚恤金24人。举办了春风行动招聘会,联系26家用人单位,辖区106名下岗失业人员与企业达成就业意向。

2013年已进入第四季度,桐柏路街道将继续努力,紧紧围绕区委、区政府提出的决战“三大战场”这条主线,狠抓拆迁改造、项目引领、招商引资、城市提升、民生改善和机制保障,全力推进街道各项工作再上新台阶。

持续加快城乡一体化进程

目前,街道在建项目9个,投资总额达120.5亿元,其中市重点项目2个、区重点项目3个。绿城·绿园项目总投资8亿元,占地118亩,建筑面积36万㎡,由12栋高层组成,目前有2栋高层封顶,另有3栋高层已完成主体80%。九龙城项目由河南益通置业有限公司开发建设,总投资80亿元,占地500余亩,计划建筑面积106万㎡,村民安置区共13栋楼22万㎡。目前,已建成面积70万㎡。安置房已经全部交付使

用。风和日丽四期项目总投资11亿元,占地70亩,建筑面积12万㎡,由7栋高层和4栋多层组成,目前所有工程主体已经封顶。望湖花园(郑州市363火电厂棚户区改造)项目总投资8亿元,占地68亩,建筑面积19万㎡,由14栋高层组成。目前1-13栋主体已封顶,14栋已建至27层。梧桐新语(华盛医疗厂区改造)项目总投资8.6亿元,占地50亩,建筑面积12万㎡,由6栋高层、多层组成,计划2014年11月主体完

工。乐丁广场项目总投资3亿元,占地17亩,建筑面积4万㎡,建成2栋15层商务办公楼。目前该项目主体已经建成,正在对外租售,计划明年9月正式对外营业。该项目的完工将结束街道无较大纯商务办公楼的历史。美宜商务写字楼项目位于纺织大世界市场对面,现7000㎡的商务办公面积已装修完毕,招商工作已接近尾声。郑州市社会福利院改造项目属市重点工程,总投资1.143亿元,占地64

亩,建筑面积4.72万㎡,新增床位900张,预计2015年2月建成投入使用。目前,工程项目16层高的养护楼,15层高的颐养楼已封顶。8层高的后勤服务楼10月底封顶。郑州污水净化公司中水管线工程(五龙口污水处理厂-新力电力有限公司)属市重点工程,投资2669万元,建设规模为10公里日供应7万吨的中水管线,预计2014年8月完工。目前项目进展顺利,首期3.65公里的管线预计10月底完工。

强化网格化管理条块融合

今年以来,按照“深入、规范、提升”的总体要求,根据辖区经济社会的发展情况,街道将二、三级网格进行了细化和调整,调整后街道共有二级网格25个,三级网格63个,更好地适应了网格化工作的需要。在全市首创依托网格化管理工作的“爱心超市”,充分调动辖区群众参与网格化

管理的积极性和主动性,爱心超市已成为网格长与群众的“连心桥”,成为依靠群众开展工作的一大“法宝”。积极推进网格化管理条块融合,多次组织召开市直、区直部门下沉人员与街道科(室)、社区(村)、三级网格长对接联席会,印发《桐柏路街道市、区职能部门下沉人员对接联系

表》,日常例会以“块”为主,日常巡查以“条”为主,联动执法实行“条块共举”。今年以来,一级网格召开例会19次,组织了“天价头”治理、违建拆除、棋牌室扰民治理、电梯安全排查、食品安全排查等大型联动执法10余次;二级网格召开例会、开展巡查各300余次。

扎实快速推进市政工程建设

在金水路西延工程中,涉及街道10个社区、3个行政村、20家公共单位、3个大型批发市场、130余户居民、近700家商户,占全区拆迁任务量的70%以上。目前,国有住宅户搬空率98.8%,商户搬空率99%,累计拆除9万多平方米,占任务数的80%,拆迁工作在市、区

组织的观摩会上受到了充分肯定。黎明路(秦岭路至西三环)道路两侧6167.26㎡地面附属物已拆迁完毕,地下管网已经铺设完,地基已回填,正在筹备铺设路面;电厂西路(黎明路至鸿运路)道路两侧1916.51㎡地面附属物已拆迁完毕,施工单位已完成任务85%;鸿运路(黎明路至

电厂西路)正在全面拆迁,已完成拆除任务的65%;董寨路(冉屯路至五龙口南路)破挖水泥地面4380㎡,移植或铲除乔木62株、灌木446.6㎡,拆除围墙487.5米,地上建筑81.6㎡,清运垃圾130余车、1700余立方米,修建铁艺围墙575米,地下管道基本铺设完毕。



环境优美的月季公园



金水路西延工程拆迁现场